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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. С помощью цифр зашифровано слово. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте название крупного животного:

235555614.

х     ( 2 (
          ( 7
+    2 2 ( 8
 ( 6 ( 0   

 ( ( 4 6 (
2. (15 баллов) В примере некоторые цифры заменены звездочками. Восстановите пропущенные цифры (смотри пример).

3. (20 баллов) Комната имеет форму квадрата. Вдоль стен нужно расставить 7 табуреток так, чтобы количества табуреток, стоящих вдоль каждой стены были одинаковыми. Нарисуйте как это сделать. 

4. (25 баллов) В спортивной секции занимаются 10 учеников 5-го класса. Три человека выше Васи. Ниже Пети 4 человека. Сколько учеников выше Пети, но ниже Васи, если у всех различный рост?

5. (30 баллов) Круговой стадион имеет две дорожки. Длина одной дорожки 450 метров, длина другой 480 метров. Два спортсмена должны пробежать одно и то же расстояние и финишировать в той точке, где они стартовали. Спортсмены должны бежать только по своей дорожке, перебегать с одной на другую нельзя. Какое расстояние должны пробежать спортсмены, если каждый из них пробежал меньше 20 кругов?

6 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. С помощью цифр зашифровано слово. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте название школьного предмета:

4162416341.
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2. (15 баллов) На доске был записан пример, но дежурные нечаянно стерли некоторые цифры. Вот что осталось от него:

Восстановите пропущенные цифры.

3. (20 баллов) Комната имеет форму квадрата. Вдоль стен нужно расставить 10 табуреток так, чтобы количества табуреток, стоящих вдоль каждой стены были одинаковыми. Нарисуйте как это сделать. 

4. (25 баллов) В театральном кружке занимаются 15 учеников 6-го класса. Семь человек выше Васи. Ниже Пети 10 человек. Сколько учеников выше Васи, но ниже Пети, если у всех различный рост?

5. (30 баллов) Пять учеников купили 100 тетрадей. Коля и Вася вместе купили 52 тетради, Вася и Юра – 43, Юра и Саша – 34, Саша и Сережа – 30. Сколько тетрадей купил каждый ученик?
7 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. С помощью цифр зашифровано слово. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте два слова – пожелание:

324124   7652751.

2. (15 баллов)   РЕШИ + ЕСЛИ = СИЛЕН.

 Восстановите запись, если разным буквам соответствуют разные цифры, одинаковым - одинаковые, при условии, что наибольшая цифра в записи числа “СИЛЕН“ равна 5.

3. (20 баллов) а) Покажите, как двумя прямолинейными разрезами разделить квадрат на части, чтобы из них можно было бы сложить два квадрата?

б) Покажите, как разрезать квадрат на 16 равных треугольника, чтобы из них можно было сложить 8 квадратов.

4. (25 баллов) В спортивной секции занимаются 25 учеников 7-го класса. Двадцать человек выше Васи. Ниже Пети три человека. Сколько учеников выше Пети, но ниже Васи, если у всех различный рост?

5. (30 баллов) Два спортсмена бегают по круговому треку: один по внешней дорожке, а другой по внутренней дорожке. Если первый пробежит 18 кругов, а второй – 20, то они пробегут одну и ту же дистанцию. В тот момент, когда первый пробежал ровно 12 кругов, второй пробежал такое же расстояние, что и первый и оказался в 150 метрах от линии старта (расстояние измеряется по наименьшей дуге). Какова длина дистанции?

8 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. С помощью цифр зашифровано слово. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте признак марафона (прилагательное):

3562442467149593.

2. (15 баллов) Расшифруйте запись, если одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры, разные буквы – разные цифры:

В + АААА + АААА + АААА = ВАААА.

3. а) (5 баллов) Покажите, как одним прямолинейным разрезом разделить треугольник на две части, чтобы из них можно было сложить параллелограмм.

б) (20 баллов) Покажите, как сложить из четырех частей, полученных двумя прямолинейными разрезами произвольного четырехугольника по прямым, проходящим через середины сторон, параллелограмм.

4. (20 баллов) В 8 классе 25 учеников. Семь человек выше Васи. Ниже Пети 13 человек. Сколько учеников выше Пети, но ниже Васи, если у всех различный рост?

5. (30 баллов) Два спортсмена бегают по круговому треку: один по внешней дорожке, а другой по внутренней дорожке. Если первый пробежит 18 кругов, а второй – 20, то они пробегут одну и ту же дистанцию. В тот момент, когда первый пробежал ровно 12 кругов, второй пробежал такое же расстояние, что и первый и оказался в 150 метрах от линии старта (расстояние измеряется по наименьшей дуге). Какова длина дистанции?

9 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. С помощью цифр зашифровано слово. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте название геометрической фигуры:

13662466361.

2. (20 баллов) Восстановите пример и определите наименьшее количество слагаемых, при котором возможно равенство: СТУК + СТУК + … + СТУК = АААААА, если одинаковые цифры заменены одинаковыми буквами, разные цифры – разными буквами.

3. В треугольнике АВС угол А равен 135(. Вне треугольника взята точка D такая, что (DBA = (DCA = 45( и отрезок AD не пересекает отрезок ВС. 

а) (10 баллов) Докажите, что прямая AD перпендикулярна прямой BC.

б) (20 баллов) Найдите длину отрезка AD, если длина отрезка ВС равна 2см.

4. (25 баллов) В секции занимаются несколько учеников 9 класса. Семь человек выше Васи. Ниже Пети 7 человека. Выше Васи, но ниже Пети 4 человека. Сколько учеников занимаются в секции, если у всех различный рост?

5. (15 баллов) Дано неравенство: ax + k2 > 0. Дайте ответы на следующие вопросы:

а) При каких значениях a оно выполнимо при всех x и k?

б) При каких значениях a найдется такое k, что оно выполняется при всех х?

в) При каких значениях k найдется такое а, что оно выполняется при всех х?

10 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. На каждой клавише под цифрами были написаны несколько букв так, что при чтении слева направо можно было увидеть весь алфавит. С помощью цифр зашифровано слово. Восстановите буквы на клавишах. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте поговорку:

51 52554 42662 3 414256 45754 516166126.

2. (15 баллов) В секции занимаются несколько учеников 10 класса. Четыре человека выше Васи. Выше Пети 7 человек. Сережа выше Пети, но ниже Васи. Ниже Сережи 4 человека. Сколько учеников занимаются в секции, если на тренировках обязательно играют в футбол две равные команды и если у всех различный рост?

3. Восемь различных цифр от 1 до 8 расставлены в вершинах куба. На каждом ребре записан модуль разности цифр, находящихся в вершинах этого ребра. Может сумма всех 12 чисел на ребрах быть равной:

а) (10 баллов) 48? (Если возможно, то укажите расстановку цифр, если нет, то докажите.)

б) (20 баллов) 49? (Если возможно, то укажите расстановку цифр, если нет, то докажите.)

4. В треугольнике АВС проведена медиана AD, (DAC + (ABC = 90(. Найдите (ВAC, если:

а) (10 баллов) |АВ| = |АС|;

б) (20 баллов) |АВ| ( |АС|.
5. (15 баллов) Дано неравенство: ax + k2 > 0. Дайте ответы на следующие вопросы:

а) При каких значениях a оно выполнимо при всех x и k?

б) При каких значениях a найдется такое k, что оно выполняется при всех х?

в) При каких значениях k найдется такое а, что оно выполняется при всех х?

11 класс
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1. (10 баллов) На рисунке вы видите панель телефона. На каждой клавише под цифрами были написаны несколько букв так, что при чтении слева направо можно было увидеть весь алфавит. С помощью цифр зашифровано слово. Восстановите буквы на клавишах. Чтобы расшифровать слово, нужно вместо цифры написать одну из букв этой же клавиши. Например, 4161755 расшифровывается словом МАРАФОН.

Расшифруйте высказывание С. Пуассона:

«33359 746182660 21740 128143: 31506324 41624163453 3 22 5625521115324».

2. (15 баллов) В параллели 11 классов: 60 человек выше Васи, выше Пети 50 человек. Сережа выше Васи, но ниже Пети. Ниже Сережи 43 человека. Сколько учащихся в параллели, если это число простое и у всех различный рост?

3. Восемь различных цифр от 1 до 8 расставлены в вершинах куба. На каждом ребре записан модуль разности цифр, находящихся в вершинах этого ребра. Может сумма всех 12 чисел на ребрах быть равной:

а) (10 баллов) 48? (Если возможно, то укажите расстановку цифр, если нет, то докажите.)

б) (20 баллов) 50? (Если возможно, то укажите расстановку цифр, если нет, то докажите.)

4. В основании треугольной пирамиды – равносторонний треугольник со стороной 6 см. Все боковые грани наклонены к плоскости основания под углом 30(. Найдите высоту пирамиды, если:

а) (10 баллов) пирамида является правильной; 

б) (20 баллов) пирамида не является правильной. 

5. (15 баллов) Дано неравенство: ax + k2 > 0. Дайте ответы на следующие вопросы:

а) При каких значениях a найдутся такие x и k, что оно выполняется?

б) При каких значениях a найдется такое x, что оно выполняется при всех k?

в) При каких значениях k оно выполняется при всех х и а?
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